



V Trenčíne, dňa 04.03.2021

Všetkým záujemcom

Vec: Vysvetlenie súťažných podkladov – Žiadosť o vysvetlenie SP 1 a 2

### Označenie verejného obstarávania:

|                         |  |
|-------------------------|--|
| Verejný obstarávateľ    | <b>Fakultná nemocnica Trenčín, Legionárska 28, 911 71 Trenčín</b>  |
| Predmet zákazky:        | <b>Operačná lampa</b>  |
| Typ zákazky:            | Nadlimitná zákazka na dodanie tovaru   |
| Postup:                 | Verejná súťaž, s uplatnením § 66 ods. 7 ZVO s použitím elektronickej aukcie  |
| Vyhlásené a publikované | Oznámením o vyhlásení verejného obstarávania v úradnom vestníku EÚ zo dňa 12.02.2021, pod č. 2021/S 030-071846 a vo Vestníku VO č. 47/2021 zo dňa 15.02.2021 pod. sp. zn. č. 13198 - MST |

Verejný obstarávateľ na základe žiadostí o vysvetlenie poskytuje záujemcom nasledovné vysvetlenie.

#### Otázka 1-1

Osoba podľa § 8 zákona požaduje v Príloha č. 2 SP/Zmluvy parameter č. 5 „Deklarovaná životnosť LED zdrojov min. 60 000 hod.“

Náš dodávateľ uvádza životnosť LED zdrojov > 50 000 hod, čo je v prepočte minimálne približne 6 rokov nepretržitého svietenia, čo v praxi znamená životnosť dlhšiu ako je technická životnosť celého svietidla.

Bude osoba podľa § 8 zákona akceptovať aj operačnú lampu kde výrobca deklaruje životnosť > 50 000?

#### Odpoveď 1-1:

Áno, verejný obstarávateľ bude akceptovať operačnú lampu, kde výrobca deklaruje životnosť LED zdrojov min. 50 000 hod.

Upravenú technickú špecifikáciu verejný obstarávateľ prikladá k vysvetleniu súťažných podkladov 1 a 2 a zároveň zverejňuje v rámci dokumentov k verejnému obstarávaniu v systéme JOSEPHINE.

#### Otázka 2-1

Otázka k návrhu zmluvy - Zodpovednosť za vady a záručná doba

Zodpovednosť za vady a záručná doba

Osoba podľa § 8 zákona v návrhu kúpnej zmluvy v článku IV. Zodpovednosť za vady a záručná doba požaduje „Počas záručnej doby sa predávajúci, resp. ním poverený servisný technik v prípade vady/poruchy tovaru dostaví fyzicky na opravu maximálne do 12 hodín od nahlásenia vady/poruchy tovaru počas pracovných dní. Predávajúci je povinný odstrániť vady/poruchy tovaru alebo zabezpečiť opravu vadného tovaru, t.j. zabezpečiť jeho plné sfunkčnenie najneskôr do dvoch (2) pracovných dní od nahlásenia vady/poruchy bez potreby náhradných dielov potrebných pre uvedenie tovaru do prevádzky, do siedmich (7) pracovných



dní od nahlásenia vady/ poruchy pri potrebe dodania náhradných dielov zo Slovenska potrebných pre uvedenie tovaru do prevádzky a do pätnástich (15) pracovných dní od nahlásenia vady/poruchy pri potrebe dodania náhradných dielov zo zahraničia, potrebných pre uvedenie tovaru do prevádzky."

Požiadavka „Počas záručnej doby sa predávajúci, resp. ním poverený servisný technik v prípade vady/poruchy tovaru dostaví fyzicky na opravu maximálne do 12 hodín od nahlásenia vady/poruchy tovaru počas pracovných dní." je z praktického hľadiska málokedy riešiteľná a realizovateľná. Bežne sa požaduje 24 — 48hod v súlade s možnosťami a fungovaním spoločností a servisných oddelení.

Bude osoba podľa § 8 zákona akceptovať návrh zmeny podmienky na „Počas záručnej doby sa predávajúci, resp. ním poverený servisný technik v prípade vady/poruchy tovaru dostaví fyzicky na opravu maximálne do 24 hodín od nahlásenia vady/poruchy tovaru počas pracovných dní?“

### Odpoveď 2-1:

Áno, verejný obstarávateľ akceptuje návrh zmeny v kúpnej zmluvy a upravuje článok IV. V bode 4 nasledovne:

„Počas záručnej doby sa predávajúci, resp. ním poverený servisný technik v prípade vady/poruchy tovaru dostaví fyzicky na opravu maximálne do 24 hodín od nahlásenia vady/poruchy tovaru počas pracovných dní.“

Upravenú kúpnu zmluvu verejný obstarávateľ prikladá k vysvetleniu súťažných podkladov 1 a 2 a zároveň zverejňuje v rámci dokumentov k verejnému obstarávaniu v systéme JOSEPHINE.

S pozdravom,

Ing. Michal Plesník  
Zodpovedná osoba verejného obstarávateľa

Príloha: 1\_Uprava\_FNTN-2021-13-ŠF-NZ-Operačná lampa-SP-p2-TŠ  
1\_Uprava\_FNTN-2021-13-ŠF-NZ-Operačná lampa-SP-p5-Zmluva